

▲圆梦团成员将800元钱交给刘玉芝时，她的眼泪止也止不住



他是一个吃百家饭 穿百家衣的孩子

“为了给我凑学费，奶奶养了两只小羊，她每天起早贪黑地照顾羊，个个长得膘肥体壮。奶奶说，下学期的费用有着落了。结果2010年12月份全部被偷走了，奶奶心疼得死去活来。”临沭县南古中学初一学生高礼权在求助信中这样写道。



这是一个只有老人和孩子的家

10日上午，我们根据高礼权的的心愿要求，买了一件长款的羽绒服。临沂出租车爱心车队的张潍东师傅，早早地等在了新闻大厦。东西买回来后，我们直奔临沭县南古镇。在南古中学政教处各位老师的带领下，我们赶到了高礼权的家——中高埠村。这是一

个普通的农户，四间房子，高礼权和奶奶刘玉芝住西边两间。另外两间，借给邻居存放东西。房子甚是简陋，没有一张像样的桌子。高礼权说，平时只能用两个凳子拼起来写作业。2006年的一天晚上，高礼权的父亲骑摩托车去加油，路上被一辆摩托车撞了，头部受

到重创不治而亡。他母亲在丈夫离世不久，就变卖，带走了家里的所有东西，大到手扶拖拉机、粮食，小到一个锄头、铁锹，无一遗留。在改嫁之后的四年多时间，从未回去看过高礼权，也没有给过抚养费。80岁高龄的刘玉芝说到这里，老泪纵横，话语中很有意，

但更多的是无奈。儿子被撞身亡后的赔偿费也没拿到，其他的更是没有什么办法。这几年来，她与孙子的生活费用，除了邻居们资助，就是她蹬着三轮车，隔三差五地在村子周围捡点儿废品，卖上几块钱。在记者采访的过程中，老人家就没停止过流泪。



他说，羊丢了学费没了着落

当天，在谈论这个家庭时，我们还是提到了羊。因为高礼权的求助信中，说奶奶养的羊被偷了。“两只羊，都被偷去了。如果羊还在，孩子下学期的学费还能有着落。”刘玉芝说。她告诉记者，前几天，邻

居帮她去卖了一部分废品，收入5元钱。她准备让高礼权去学校交费的，结果又被偷了。不过，这5元钱让派出所的民警给找了回来。去年11月份，高礼权阑尾炎病发，花去3000多元。“都是邻居们帮忙的，这家几百那家

几百的。这些年来，我们的日子一直都是这样的。”高礼权在求助信中说，家庭开支主要靠奶奶捡垃圾维持，奶奶日夜劳碌奔波赚来的血汗钱根本不够学费和看病的钱，很多时候只好向亲戚、邻居借，都借遍了真是没有办法再借了。

“我从来没给他买过新衣服，都是邻居和亲朋们送的。今年冬天冷，孩子没有被子盖，我就去卖布的邻居那里给他扯。准备付钱的时候邻居说，这是送给孩子的，钱就不要了。”刘玉芝说着，老泪纵横。



他想读书，想上大学

去年，高礼权进入初中学习，村民们自发地给他捐钱。由于他成绩突出，学校了解到家庭状况后，决定每学期给他25元的特困补助。“为了将来，为了让家里能在摆脱困境，我想读书，圆我的

大学梦。希望有好心人给我提供资助，我会努力拼搏，将来回报所有帮助过我的人。”这是高礼权求助信中的一段话。记者采访的一个多小时里，高礼权没说几句话，而是一直在哭。新的羽绒服穿上了，正

合适。他有点高兴，却又高兴不起来。按照计划，此次活动是满足孩子的一个新年愿望，了解到高礼权的特殊情况后，爱心地产圆梦团除了为高礼权买了一件羽绒服以外，又给了他们

800元钱。当爱心地产圆梦团成员将800元钱交给刘玉芝时，老人家扑通一下，跪在地上，眼泪更是止不住地流。其实，我们也知道，这并不多的钱对她来说，意味着什么。文/片 本报记者 李强 廖杰

工作再忙，也不要忽略孩子

本报1月12日讯 (记者孟君)通过我们的圆梦热线，有许多家境困难的孩子实现了他们心中梦寐以求的愿望，也有热心读者发现，在我们身边还有很多孩子需要我们付出更多的爱。12日，记者收到了一位手机尾号“6006”的读者发来

的一条信息：其实在我们身边，也有许多孩子，因为各种原因被寄养在老家。在这些孩子心中，他们缺少的不是物质，而是父母的陪伴。或许现在他们理解不了父母的苦心，但是工作之余，请放慢您匆忙的脚步，多陪伴孩子。

本次活动主要面向全市城乡低收入家庭孩子、留守儿童、农民工子女、残疾儿童等，年龄原则上在6-16岁。本报将继续刊登孩子们的新年心愿，并选取100个心愿，通过爱心企业捐赠的圆梦基金帮助孩子们实现心愿。

心愿墙

- 49号心愿 武善凤 沂水县**
因为妈妈有眼疾，所以家里全靠爸爸打工挣钱，我最大的愿望就是新年有台学习机，可以帮助我更好地学习，不让爸爸妈妈为我担心。
- 50号心愿 孟令县 罗庄区**
在我还小的时候，爸爸就去世了，留下我与奶奶相依为命，可是2010年奶奶也离开了我，从此我跟着伯父一起生活。新的一年，我希望能拥有一辆自行车，可以和其他的同学一样骑车上学。
- 51号心愿 伊西兰 蒙阴县**
我的妈妈因为难产去世了，不久后爸爸也在一次事故中离开了我，留下我跟着伯父生活。新年快到了，我最大的心愿是得到一件羽绒服，还有一个点读机，帮助我更好地学习。
- 52号心愿 王鲁慧 罗庄区**
我的妈妈五年前因病离世，而爸爸又是位聋哑人，新的一年，我希望能得到一台电暖气，让家里暖和一点儿。
- 53号心愿 宋银杏 郯城县**
我的爸爸是位残疾人，而妈妈也是位半身不遂的智障患者，新的一年，我最大的心愿就是拥有一台属于自己的洗衣机，可以帮助身患残疾的爸爸妈妈洗洗衣服。
- 54号心愿 朱孟艳 河东区**
我的父母都已经去世了，剩下我跟着年迈的姥姥相依为命。新的一年，我最希望能给外祖母添置一件新棉衣，让她过一个暖和的冬天。
- 55号心愿 公涛 沂水县**
因为妈妈去世了，爸爸也常年在外打工，所以家里一直都是姐姐每天给我做饭洗衣，十分辛苦，新的一年，我想给姐姐添置一件新衣服、帽子、围巾，我自己想拥有一个新书包和学习用品。
- 56号心愿 张体东 罗庄区**
我的爸爸妈妈离婚了，留下我跟着爷爷奶奶相依为命，现在冬天天气很冷，可奶奶还在凉水里洗衣服，手都冻得开裂，我真想给奶奶添置一台洗衣机。

本报记者 孟君 整理



凤凰城 II



城建地产

让/生/活/更/美/好

城建·涑堤春晓

开元地产

KAIYUAN

银座中心

INZONG CENTER

沂龙湾

DRAGON BAY

— 百万大城 和合美宅 —

惠莱花园

居住在东华 生活在公园

锦绣蓝山

缔造一个城市经典

颐·都·恒泰

GALLERIES ARK

— 211·28·437 —

城邦中央广场

Central plaza

中国商务休闲男装
第一价值品牌
品牌价值148.77亿元

K BOXING 利箱男装
专注茄克30年 地址：解放路与沂蒙路交汇处西50米路北

心愿征集时间：2011年1月5日-1月20日
心愿征集要求：一架电子琴、一辆自行车，或是到临沂游玩、看电影等等，每个心愿要切实可行。
心愿征集方式：通过邮寄、电话、电子邮箱等多种途径，告知我们您的心愿。如采用邮寄方式，请于1月18日前寄给我们(以邮戳为准)。
“2011新年圆梦”记者热线：8966179，13969997179
通讯地址：临沂市金雀山路6号新闻大厦1610室
电子邮箱：mengjun529@126.com

本次活动定点采购商
九州商业大厦
九州宜家佳